
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

 

20 листопада 2018 р.                                        Київ                                                              № 644-р 

 
 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

фізичних осіб – громадян України Музалева Бориса Вікторовича (далі – Музалев Б.В.), 

Музалева Михайла Вікторовича (далі – Музалев М.В.), товариства з обмеженою 

відповідальністю «Компанія з управління активами «ВАЛПРИМ», що діє від свого імені, в 

інтересах та за рахунок активів пайового закритого недиверсифікованого венчурного 

інвестиційного фонду «Комфорт таун» (далі – ТОВ «КУА «ВАЛПРИМ» ПЗНВІФ «Комфорт 

таун») (м. Київ), товариства з обмеженою відповідальністю «А.А. Партнерс» (далі –                  

ТОВ «А.А. Партнерс») (м. Київ) і товариства з обмеженою відповідальністю «Амерікан 

Хоспітал Київ» (далі – ТОВ «АХК») (м. Київ) про надання дозволу на набуття ТОВ «КУА 

«ВАЛПРИМ» ПЗНВІФ «Комфорт таун», разом із фізичними особами – громадянами України 

Музалевим Б.В., Музалевим М.В. і ТОВ «А.А. Партнерс», контролю над ТОВ «АХК»,  
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає у набутті ТОВ «КУА «ВАЛПРИМ» ПЗНВІФ «Комфорт таун», 

разом із фізичними особами – громадянами України Музалевим Б.В., Музалевим М.В. і           

ТОВ «А.А. Партнерс»,  контролю над ТОВ «АХК». 

Учасники концентрації укладуть корпоративний договір щодо участі в ТОВ «АХК», 

яким передбачено, що найважливіші питання діяльності, управління та функціонування  

ТОВ «АХК» вирішуватимуться шляхом комбінування голосів під час загальних зборів 

учасників ТОВ «АХК» (загальні збори ухвалюють рішення кваліфікованою більшістю, що 

становить 69,99 (85 відсотків) відсотка загальної кількості голосів усіх учасників). 

Сукупність зазначених дій забезпечить фізичним особам – громадянам України 

Музалеву Б.В., Музалеву М.В., ТОВ «КУА «ВАЛПРИМ» ПЗНВІФ «Комфорт таун» і                 

ТОВ «А.А. Партнерс» здійснення спільного контролю над діяльністю ТОВ «АХК». 

 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

 

ТОВ «АХК» не здійснює господарської діяльності, планує здійснювати діяльність із 

надання медичних послуг у межах Київської області; 

ТОВ «АХК» не пов’язане відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання; 

 

ТОВ «КУА «ВАЛПРИМ» ПЗНВІФ «Комфорт таун» здійснює діяльність з управління 

фондами; 
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ТОВ «КУА «ВАЛПРИМ» ПЗНВІФ «Комфорт таун» здійснює діяльність з управління 

фондами; 

ТОВ «КУА «ВАЛПРИМ» ПЗНВІФ «Комфорт таун» пов’язане відносинами контролю 

з фізичними особами – громадянами України та суб’єктами господарювання – резидентами 

України, які утворюють Групу «Валприм» та здійснюють діяльність із: надання послуг 

оренди власного чи орендованого нерухомого майна в межах міста Києва; організації 

будівництва будівель у межах міста Миколаєва та Миколаївської області; купівлі та продажу 

власного нерухомого майна; надання консультаційних послуг із питань комерційної 

діяльності й керування; медичних послуг у межах міста Києва;  

 

фізичні особи – громадяни України Музалев Б.В. і Музалев М.В. пов’язані 

відносинами контролю між собою та із суб’єктами господарювання – резидентами України, 

що утворюють Групу «Таврія», яка здійснює діяльність із роздрібної та оптової реалізації 

продовольчих і непродовольчих товарів; виробництва та реалізації м’ясних продуктів, 

кондитерських виробів, хлібобулочних виробів, верхнього та спіднього одягу, панчішно-

шкарпеткових виробів; виробництва та реалізації товарів під власними торговельними 

марками; надання послуг оренди власного чи орендованого нерухомого майна в межах 

Одеської області та міст Києва, Миколаєва, Одеси, Харкова, Херсона, Хмельницького, 

офісних машин та устаткування; консультаційних послуг із питань комерційної діяльності й 

керування; ресторанних послуг та послуг мобільного харчування в межах міста Одеси;   

 

ТОВ «А.А. Партнерс» здійснює діяльність із надання медичних послуг;  

ТОВ «А.А. Партнерс» пов’язане відносинами контролю з фізичними особами – 

громадянами України та суб’єктами господарювання – резидентами України, які утворюють 

Групу «А.А. Партнерс» та здійснюють діяльність із: дослідження й експериментальних 

розробок у сфері біотехнологій; проведення робіт пошукового, теоретичного та 

експериментального характеру; надання консультаційних послуг із питань комерційної 

діяльності й керування; медичних послуг у межах міста Києва; ресторанних послуг та послуг 

мобільного харчування в межах міста Києва; послуг  утримувача активу (інвестиції); 

неспеціалізованої оптової торгівлі продуктами харчування, напоями та тютюновими 

виробами; готельних послуг; консультаційних послуг із залучення фінансування від 

міжнародних фінансових інституцій для реалізації інвестиційних проектів на території 

України; оптової торгівлі деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним 

обладнанням; допоміжних комерційних послуг; послуг оренди власного чи орендованого 

нерухомого майна (офісних приміщень) у межах міста Києва.  

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл на набуття товариством з обмеженою відповідальністю «Компанія з 

управління активами «ВАЛПРИМ», що діє від свого імені, в інтересах та за рахунок активів 
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пайового закритого недиверсифікованого венчурного інвестиційного фонду «Комфорт таун» 

(м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 37449096), разом із фізичними особами – 

громадянами України Музалевим Борисом Вікторовичем (ідентифікаційний код фізичної 

особи [інформація, яку заявник визначив конфіденційною]), Музалевим Михайлом 

Вікторовичем (ідентифікаційний код фізичної особи [інформація, яку заявник визначив 

конфіденційною]) і товариством з обмеженою відповідальністю «А.А. Партнерс» (м. Київ, 

ідентифікаційний код юридичної особи 37414435), контролю над товариством з обмеженою 

відповідальністю «Амерікан Хоспітал Київ» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 

41308090).  

 

 

 

Голова Комітету                                                                                            Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 


